

पड़ेगा, यदि वे आरटीओ द्वारा टेस्ट में पास होते हैं, तभी वे वाहन चलाने के लिए पात्र होंगे. यदि वे असफल होते हैं, तो उनका लाइसेंस रद्द कर दिया जाएगा.

या धाराधारा प्रणय का हकका सुपुन फल
जानी चाहिए, ताकि युवा पीढ़ी नियमों का
उत्सुधन न करे.

-आरती सोनाग्र,
नगर रोड सिटीजन्स फोरम की अध्यक्ष

ति स्पर्धा



डक ने जीत हासिल की.
एग्नेल फ्रान्सिस 6,
जे 20-7 से इस दिया. 'ब'

देश की मुद्रास्फीति बढ़ने की संभावना

पुणे. पिछले कुछ वर्षों में भारत की मुद्रास्फीति के बढ़ने का रास्ता बदल गया है. श्रीजीत बालामुन्नमपयन, इकोनॉमिस्ट और वाइस प्रेसिडेंट, फिक्सड इनकम टीम, बंधन एएमसी का कहना है कि वित्त वर्ष 2018 और वित्त वर्ष 2019 में, हेडलाइन सीपीआई का वर्ष दर वर्ष औसत लगभग 3.5 प्रतिशत था, खाद्य पदार्थों की मुद्रास्फीति बहुत सामान्य रही और इसका आधार भी काफी व्यापक था. वित्तवर्ष 20 में, प्याज की कीमतें बढ़ीं (औसत सब्जी मुद्रास्फीति 20 प्रतिशत से अधिक थी), दालों की कीमतों में सुधार हुआ, और मोबाइल टैरिफ में बढ़ोतरी हुई, जिससे हेडलाइन मुद्रास्फीति केवल 5 प्रतिशत से कम हो गई. हालांकि, मुख्य मुद्रास्फीति कम हो गई. एक बार महामारी आने के बाद, मुद्रास्फीति बढ़ गई क्योंकि खाद्य और मुख्य मुद्रास्फीति दोनों में वृद्धि हुई. डेटा संग्रह और इस प्रकार महामारी में कमी के शुरुआती महानों के मुद्दों के बाद भी यह जारी रहा और व्यापक आधार पर बना रहा. इस प्रकार, वित्तवर्ष 21 से वित्तवर्ष 23 मोटे तौर पर खाद्य में महंगाई और व्यापक कोर मुद्रास्फीति के बारे में था, जो पूर्व-महामारी से काफी अलग था.

इस सम्मेलन में अफ्रीका के प्रतिनिधियों भी मौजूद थे. अफ्रीका के प्रवेशद्वार नाइजीरिया में भारतीय कंपनियों के लिए व्यावसायिक अवसर पैदा करने के लिए एनिम्बा इकोनॉमिक सिटी डेवलपमेंट (ईईसीडी) के संस्थापक और मुख्य परिचालन अधिकारी डाल उजू फिलहाल भी जी-20 बैठक के लिए दिल्ली में थे. क्रेस्केंडो वर्ल्डवाइड के संस्थापक और प्रबंध निदेशक विशाल जाधव ने बताया कि भारतीय निवेशकों को प्रोत्साहित करने के लिए उजू की पुणे यात्रा 10 से शुरू हो गई, जो 13 सितंबर तक चलेगी. इस प्रतिनिधिमंडल ने कहा कि नाइजीरिया में भारतीय कंपनियों के लिए व्यावसायिक अवसर हैं. नाइजीरिया में एनिम्बा इकोनॉमिक सिटी डेवलपमेंट (ईईसीडी) दोनों देशों के लिए सतत आर्थिक विकास को बढ़ावा देने के लिए एक परिवर्तनकारी पहल है. यह महत्वाकांक्षी परियोजना औद्योगीकरण, नवाचार और आर्थिक विकास के लिए बनाई गई है. इससे वैश्विक बाजार में नाइजीरिया की स्थिति ऊंची हो गई है. नाइजीरिया की संघीय सरकार के निर्यात (MINE) कार्यक्रम के तहत EECOD को विशेष आर्थिक क्षेत्र

दावा नेट रन

शती हैं, उनके तर्कों न सिर्फ न ज्ञान देकर, ल को बेहतर बेहतर बनाने की सीएसआर ट बुक लेकर र्फर्मिं पुस्तकें शीओ संस्थानों हनेविंग फॉर है, जो उन ों की जरूरत ल का लॉन्च टेंट क्रिएटर, र, बोर्डफोन र्स ऑफिसर,

छात्रों को अलाई में मिला प्लेसमेंट

■ पुणे, (सं). अलाई के प्राचार्य डॉ. रूपेश पाटिल और टीपीओ प्रमुख प्रोफेसर कविता श्रीवास्तव के मार्गदर्शन में, अलाई कॉलेज ने पहले ही 2023-24 बैच के लिए विभिन्न क्षेत्रों में कई अग्रणी कंपनियों की मेजबानी की है, विशेष रूप से बीई स्ट्रीम में सभी शाखाओं के छात्र, उत्कृष्ट प्लेसमेंट प्राप्त करने में सक्षम रहे हैं. फ्लिप कार्ट ग्रिड 5.0 और ग्रिड 4.0 सॉफ्टवेयर डेवलपमेंट द्वारा 20 जुलाई 2023 को दिया गया अब तक का उच्चतम वार्षिक पैकेज 23 लाख रुपये प्रति वर्ष है. साइबरनेटिक्स सॉफ्टवेयर प्राइवेट लिमिटेड द्वारा छात्रों को एक और अथाह प्लेसमेंट की प्रस्ताव की योजना बनाई गई. वर्तमान में हेक्सावेयर ड्राइव में उपस्थित होने वाली सभी शाखाओं के छात्र 6 से 8 सितंबर के बीच आयोजित किए जाते हैं. जबकि एक



अन्य बहुराष्ट्रीय कंपनी ने उसी समय पे पाल के लिए अपना पंजीकरण किया और सितंबर के अंत में ड्राइव करने की योजना बनाई. एलाई ने प्लेसमेंट में उल्लेखनीय वृद्धि देखी है और अपने 2024 पासिंग आउट बैच के लिए प्लेसमेंट के सफल दौर का जश्न मना रहा है. अलाई के अध्यक्ष डॉ. एल. आर. यादव और सचिव डॉ.

आर. एस. यादव ने इस कैम्पस ड्राइव के सफल संचालन के लिए हर पहलू में प्रेरित और समर्थन किया और बताया कि कैसे इस तरह के कार्यक्रम छात्रों के आत्मविश्वास को बढ़ाने और प्रतिष्ठित संगठनों और एसीईएम के बीच एक पुल का निर्माण करके हमारे संस्थान की मजबूत छवि के लिए आवश्यक थे.

डे ने जीता रजत ग प्रतियोगिता में जलवा



इस आ... केया... र्णों... हो... भाग्योन्त... लेण पुणे जिला टीम में चना गया था. जीएच

EMS ने IOP के लिए प्राइस बैंड किया तय

पुणे. इंएमएस लिमिटेड ने घोषणा की है कि उसके आगामी आईपीओ में प्राइस बैंड प्रति शेयर 200 से 211 रुपए के बीच रहेगा. यह आईपीओ शुक्रवार, 8 सितंबर 2023 को खुल गया. कंपनी के प्रवर्तक रामवीर सिंह 82,94,118 इक्विटी शेयर बिक्री हेतु प्रस्तुत कर रहे हैं, इसके जरिए कंपनी 14.624 लाख की प्राप्ति करेगी.

शुभारंभ

